IIpuMeHeH e MTHHOBAIIMOHHBIX TEXHOJIOIUH B
00pa30BaTEIILHOM IIPOLIECCE JOIIKOIbHOM

00pa30BaTEILHON OpraHu3aluu




HanboAee pacnpocTpAHEHHbIE

HOBLLUECTBA B Npouecce oopa3oBaHUS:

3A0POBbECOEPETAOLLIME TEXHOAOTUM.
[ToOEKTHAA AEATEABHOCTD:
PA3BMBAOLLLME TEXHOAOTUM.
KOppEKLIMOHHbIE TEXHOAOTUM:
MHOQOOPMALUMOHHBIE TEXHOAOTUM:

/\I/I‘-IHOCTHO-Opl/IeHTl/IpOBCIHHbIe TEXHOAOTNI.
[TO3HABATEABHO-MCCAEAOBATEABCKAA AEATEABHOCTD!



3A0poBbecbOeperaroLLme TEXHOAOTMMU:

= OCHOBHOM MUX LEABIO 9BAIETCH CO3AAHUNE YCAOBMM AAS
FOPMUPOBAHMS Y BOCMMTAHHMKOB MPEACTABAEHMI O 3A0POBOM
obpase XM3HM, 0B YMEHUM OKA3ATb cebe 1 DAMXKHEMY NEPBYIO
MEAMLIMHCKYIO MOMOLLLb, A TAKXKE FDOPMMPOBAHME 1 PA3BUTUE
3HAHUK, YMEHMM U HOBLIKOB, HEODXOAMMbIX AAT MOAAEPXKAHMS
CODOCTBEHHOTO 3A0P0BbA. POPMAMMU PADOTbI IBAFKOTCA CMNOPTUBHbBIE
NPA3AHMKN, QOUIKYABTMUHYTKM MEXKAY 3AHIATUAMM, YTOEHHAS
TMMHACTMKA, TMMHACTUKO AASA TAQ3, AbIXOTEABHAS TMMHACTUKA,
NAABYMKOBAA M AMHOMMYECKAT TMMHACTUKA, PEAAKCALMS, MPOOTYAKM
HQ TEPPUTOPUM AETCKOTO CAAQ
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[MpoekTHAA AeATEeAbHOCTb:

E€ CMBICA 30KAKOHOETCA B CO3AAHUM MPOODAEMHOM
AEATEABHOCTU, KOTOPAY OCYLLLECTBAAETCH PEOEHKOM
COBMECTHO C MEeAArorom. 3HAHMA, KOTopble pebeHOK
MOAYYOET B XOAE PADOTHI HOA MPOEKTOM, CTAHOBATCH €r0
AMYHBIM AOCTOSHMEM U MNP OYHO 3AKPEMAIKOTCS B YKE
MMEIOLLLEMCH CUCTEME 3HAHMM OO OKPYXKAOLLLEM MUPE.
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PasBuBaOLLLUE TEXHOAOIUMN:

B TOAAMULMOHHOM ODOYYEHUM PEDEHKY MOEACTOBAIETCH AAS
M3Y4EHUA Y)KE FTOTOBbIM MPOAYKT, LLAOAOH AEUNCTBMA. [T
DA3BMBAIOLLLEM ODYYEHUM PEDEHOK COMOCTOATEABHO AOAXKEH

NPUUTU K KOKOMY-AMDO MHEHMIO, PELLEHMIO MOODAE N \ebl B
PE3YALTATE AHOAM3A CBOMX AENCTBUM. =

-
1x0=0 2x0=0 3x0=0 4x0=0 5x0=0
1x1=1 2 Xil= 2 3x1=3 4x1=4 5x1=5
1x2=2 2x2=4 3x2=6 4x2=28 5x2=10
1x3=3 2x3=6 3x3=9 4 x3=12 5x3=15
1x4=4 2x4=28 3x4=12 4 x4=16 5x4=20
1x565=5 2x5=10 3x5=15 4 x5=20 5x565=25 e
1x6=6 2x6=12 3x6=18 4x6=24 5x6 =30 3
1x7=7 2x7=14 3x7=21 4 x7 =28 5x7 =35 2
1x8=8 || 2x8=16[] 3xe=24||[ 4x8=32||| 5x8=20|] 5
1x9=9 2x9=18 3x9=27 4 x9 =36 5x9 =45 2
1x10=10 ||| 2 x10=20|| 3 x10=30 || 4 x10=40 ||| 5 x10=50 3
o
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6x0=01||/[7x0=0 8x0=0 9x0=0 10x0=0 g
6x1=6 7x1=7 8x1=8 9x1=9 10x 1 =10
6 x2=12 7x2=14 8x2=16 9x2=18 10x 2 =20
6 x3=18 7x3=21 8x3=24 9x3=27 10x 3 =30
6 x4 =24 X 4 =28 8 x4 =32 9 x4 =36 10x 4 =40
6 x5 =30 | x 5 =35 8 x 5 =40 9 x5 =45 10x 5 =50
x 6 =36 x 6 =42 8 x 6 =48 9x6 =54 10x 6 =60
x 7 =42 x 7 =49 8 x7 =56 9 x7 =63 10x 7 =70
x8=48‘ x 8 =56 8 x 8 =64 9x8=72 10x 8 =80
6 x9 =54 x 9 =63 8x9=72 9 x9 =81 10x 9 =90
6x10=60‘ x10=70 8 x10=280 9 x10=90 10 x 10 =100




KoppekunOHHble TEXHOAOIMMU:

- X LeAblo IBAIETCA CHATME MCUXODIMOLUMOHAABHOTIO
HAMPIAXEHNA AOLLUKOAbHMNKOB. BUABI: CKa3KoTeparrma,
LBETOTEPAlNMA, MY3bIKOAbHAA TEPLANMA.




UHdOpPMALLMOHHDbIE TEXHOAOTUMU:

- cnoAb3oBaHME MKT HO 3AHATUAX B AETCKMX AOLLIKOABHbIX Y4PEXAEHUAX
MMEET PIA MPEMMYLLLECTB NEPEA TRAANLMOHHBIMKM OOPMOAMM
OPTrAHM3ALMM 3AHATMI. KOMMbIOTED MPUMBAEKATEAEH AAT AETEMN,
MCMOAb3OBAHUNE AHMMALLMM, CAAUAOBLIX NPE3EHTALMN, JOUABMOB
MO3BOAAET BbI3BATb AKTUBHbIM MO3HABATEAbHbLIM MHTEPEC Y AETEM K
M3y4AEMbIM GBAEHUAM. CnoCOObl BU3YAABHOU MOAAEPXKKM MATEPUAAQ
MO3BOAAOT AOOUTLCH AAUTEABHOM KOHLLEHTPALMM BHUMAHMS
BOCIMUTAHHMKOB, O TAKXXE OAHOBPEMEHHOTO BO3AENCTBMYI CPA3Y HA
HECKOAbKO OPIraHOB YYBCTB PEOEHKA, YTO CNOCODOCTBYET DOAEE
MNPOYHOMY 3AKPEMAEHUIO HOBbIX MOAYHYOEMbIX 3HAHUM.,




NMMO3HABATEAbHO-UCCAEAOBATEAbLCKASA

ACATEAbHOCTD.

= OCHOBHOM LLEABIO IBAFETCH CO3AAHMNE
BKCMNEPUMEHTAABHOU AEATEABHOCTM, AKTUBHbBIM
YYACTHMKOM KOTOPOM BbICTYNAET peBEHOK.
HenocpeACTBEHHOE y4aCTME PEDEHKA B XOAE
SKCMNEPUMEHTA MO3BOAJIET EMY BOOUYMIO YBMAETDL MPO
M PE3YALTATHI.




ANUHYHOCTHO-OPUEHTUPOBCAHHbLbIE

TEXHOAOINMA.

- LeAb AOQHHOM TEXHOAOTMM — CO3AOHME AEMOKPATUYHbBIX
NAPTHEPCKMX T'YMOHMCTUYECKMX OTHOLLIEHMM MEXKAY
PEOEHKOM M BOCTIUTATEAEM, A TAKXKE obecnevyeHme
YCAOBMM AAS PA3BUTUI AMMHOCTU BOCTTMTOHHMKOB. oK
AMYHOCTHO-OPMEHTUPOBAHHOM MOAXOAE AMYHOCTD
PEDEHKAO CTABUTCS BO TAOBY ODYyYEHMS.




